BapunaHT Ne1
1
1) PyHKuMs 3agaHa popmyrnon f(x)=—3 x>+10 .Haingute f(g)

29 31 29
3 B) 3 3
2) Hangute obnacTtb onpefenenns yHKLUKN, 3agaHHON hopmynon y:\/ﬁ
A) (—0;5) B) (5;40) C) [5;+w] D) [-5;+x)
3) Haigute Hyrmm pyHkumm y=4x(x—2)
A 0,2 B) —2,1 C) -2;0 D) 1,2
4) HaiauTe KOpHW KBaApaTHOrO TpéxuneHa x>+ x—6
A —3;2 B) 2,3 C) -3,-2 D) -2,3
5) Pa3noxuTe Ha MHOXUTENW KBaApaTHbI TpéxuneH 2x2—5x+3

A (x=1)(x=3) p) (2x—1)(x—%) c) 2(x—1)(x=3) p) (x—1)(2x-3)

A) C)9 D)

6) C 5 4x+4

okpatute gpobb ——

PATITE AR 3 1251

4 4 4 12

A 3x—1 B) 3x+1 ©) x—1 D) 3x—1
7) Kakas n3 Touek NnpuHaanexuT rpaduky dyHkumm  p=—100 x?

A) M (1,5;225) B) K(—3,;-900) C) P(2,400) D) L(3,900)
8) Kakas u3 gaHHbIx (PyHKLMI ABASIETCA BO3pacTaroLLen?

A) y=—0,01x B) y=8  C) y=1,8x D) y=5;x
9) Pelwwute HepaBeHcTBO 3 x> —11x—4>0

A) (—oo;—é Ul4;+w]  B) [~o0;—4JU %,-m C) (—o0;—4JU —%:+oo

1

D) ( 3,4)
10) Pewwmte HepaBeHcTBo (x+25)(x—30)<0

A) (25,30) B) [—25,30] C) (—30,25) D) (—25,30)
11) Pelmte HepaBeHcTBO 15 x> <240

A) (0,16] B) [-4,0] C) (~w;4] D) |[—4,4]
12) KakoBa cTeneHb ypaBHeHnss 7 x°—3 x +4=0

A) 3 B) 8 C) 5 D) 7
13) Hangnte cymmy KOpHen ypaBHeH s 2y3— 10y=0

A) 0 B) 25 C) 5 D) —245
14) Pewwute ypaBHeHne (6—x)(x+6)—(x—11)x=36

A) 0,55 B) -55,0 C) K D) 2,11
15) CKONbKO pasnunyHbIX AECTBUTENLHBIX KOPHE MMeeT ypaBHeHne x*+2 x>—48=0

Ay 1 B)y2 C)3 D) 4
x—y=8,
x(y+1)=30

A) (5;-3) B) (8,0)u(4,—4) cC) (10,2)u(-3,-11) D) (4,6)
17) Hangnte koopamHaThl TOMEK nepeceyeHmns rpadmnkoB yHKLMIN y=—x2 nm y=2x-3

A) (1,3) B) (—1,3) <€) (1,—1) wu (=3,-9) D) epaguxunenepecexaiomcsi
18) Hangure koopauHatsl BepLMHbI napabonbl, 3aaaHHon opmysnon = 2xl—4x+7

A) (2:7) B) (0,7) C) (—1;13) D) (1;5)

7x—8

6

16) PewwnTte cuctemy

19) ®yHKUMSA 3aaaHa popMyrnoit = .Mpu kaknx sHaveHmax x  f(x)>0 2



§;+w

7
20) B kakvx KoOopAMHATHbLIX YETBEPTAX PACNONOXKEH rpaduk pyHkumm — y=—3 x’+4
A 1,11,V B) Il I C) I, D) 7,11,1I,1V

A)

B) (%;6] C) (—o0;7|U[8;+w) D) [~7,0)u(0,8]

21) Pa3noxuTte Ha MHOXuUTen  —16 n2+6gn—i—g
6.’ 6 6, 6 6
A -2 B) —(4n—— c) — 2 D) —(4n—=)(4n+=
) (@n=%) ) ~4n-2) o —ntl) o) ~(4n-Z)an+3)
22) Haitgute p n g ,ecrmtodka A(1;—2) sensetcs BepwmHoi napabonsi
y=x2+px+q
A) (=3,-2) B) (3;-2) ¢C) (=2,-1) D) (=2,1)
23) Mpu Kakux 3HadeHuax a ypaeHeHne x°—(2a—1)x+1—a=0 wwveeT gBa pasnMuHbIX
KOPHS? -
A) __\/g’ﬁ B) [— ’._ﬁ U ﬁ;-i—oo C) _—\/g;+oo D) 0
2 2 2 2 2
24) HanguTe o6racTtb onpeaeneHnst gyHKLm y:\/(6—x) (x+38)
A [-8;6] B) [0,6] C) (-8;+x) D) &
25) CKOmMbKO LieNbIX YKCen He YAoBreTBopseT HepaBeHcTBy 1< ;;C;i <2 ?

A) 3 B)5 C) 6 D) 8



BapuaHT Ne2
1) ®yHkumna sagaHa chopmynon f(x)=3 x>—10 .Haigute f(—%)
29 31 29
_— B J— J——
3 ) 3 3
2) Hangute obnactb onpeaeneHus yHKUMK, 3agaHHoOn hopmMyron y=\/x +7
A) (—=;7) B) (7;+0) C) [7,+0) D) [~7,+x)
3) Haigute Hyrmm pyHkumm y=2x(x—4)

A) c® D)

A 0,2 B) —2,4 C) 0,4 D) —4,2
4) HawaguTe KOpPHW KBagpaTHOrO TPEXYreHa X —x—6
A —3;2 B) 2,3 C) =3,-2 D) —-2,3

5) Pasnoxute Ha MHOXWUTENMN KBaApaTHbIN TPEXUNeH 3 x’—5x+2

w G063 g Groe-3) o bolEr2 o) (-1(2a-Y

6) C 5 4x—4
oKpaTute O0Ob - 45
PaTATE APODE 3 2 v —1
4 4 4 12
A B C D
) 31 B oaarr © o ) 3x=1

7) Kakas u3 Touek npuHaanexut rpaduky yHkumm =100 x>
A) M (1,5;150) B) K(—3,900) C) P(—2,400) D) L(3,;—900)
8) Kakasi u3 gaHHbIx yHKUMI aBnseTcd ybbiBatoLwen?
_|_
A) y=—0,02x B) y=—8 C) y=2,7x D) y:xT6
9) PewwnTte HepaBeHCTBO 4 Y+11x=3<0

1

—0——
3

l;_'_w

4

1

A) U(4,‘+OO) B) (—oo;—3)U C) (—OO;—4)U _g’.+oo

s
D) (—3,4)

10) Pewmte HepaseHcTBo (x—25)(x+30)<0
A) (25:;30) B) [—30,25] C) (—30,25) D) [—25;30]
11) PewwTe HepaBeHCTBO 36 x> < 900
A) (0;25] B) [-4,0] ©C) (~o;4] D) [-5;5]
12) KakoBa cteneHb ypaBHeHus1 3 x5—7 x8 —5=0
A) 3 B) 8 C) 5 D)7
13) Hangute cymmy KopHeii ypasHeHus 3 (y2—1)(y—2):0
Ay 0O Byl C) 2 D)3
14) Pewwwute ypasHeHne (6—x)(x+6)+(x—10)x=36
A) =7 By 7 C) 0 D) 14
15) CKOMbKO pasnuyHbIX AEVCTBUTENbHBIX KOPHEN UMEET ypaBHEHME =8x2=0
Ay 1 B)2 C) 3 D) 4

x+y=8,
x(y—1)=12
A) (5;3) B) (8,0)U(4,4) C) (10;=2) D) (3;5)U(4;4)
17) Hangnte koopanHaThl TOMEK nepeceyeHns rpadmkoB yHKLMIA y:xz n y=2x+3
A) (1;3) B) (—=1,3) ¢C) (=1;1) mu (=3,9) D) epagurunenepecexaiomcs
18) Hangute koopanHaThl BepLUMHbI Napabornbl, 3agaHHON (OpMYnom y= 2x2+4 x—7
A (2;7) B) (0,—7) ¢C) (=1,;-9) D) (1,5)
7x+8
6

16) PewwnTte cuctemy

19) dyHKums 3agaHa popmynon Y= . MNpwn kaknx 3HavyeHnsx x f(x)>0 ?



7 7
20) B kakux KoOpAMHATHbIX YETBEPTAX PACMONOXKEH rpacuk PyHKUMM — y=—3 x’—4
A 1,111V B) II, I C) ur,1v D) [I,I1,1,1V

A) (—§;+oo B) (§;6] C) (—o0;7|U[8;+x) D) [~7,0)uU(0,8]

21) Pasnoxute Ha MHOXuUTenn —25 n2+7% n—%
9 2 9’ 3. 3 3
- — —_ — —= —(5n—=)(5n+=
A) (4n 16) B) —(5n 16) C) —(5n 4) D) —(5n 4)( n 4)
22) Hangnte p w©n g , ecnv TouKa A(3;—1) SBNSIETCS BepLUMHOM napabonsbl
y=x2+px+q

A) (=6;8) B) (3;-2) C©) (3;,-1) D) (-2,3)
23) MNpu KaknMx 3Ha4YeHUaX a YypaBHeHue x2+(—2a+1)x+l—a:0 MMeeT [Ba pasfinyHbIX

KOpHA? B
A) —_@;ﬁ B) —_\/g;—koo C) 0 D) |- 3 U ﬁ;—koo
2 2 2 2 2
24) Hangute obnacTb onpeaeneHns dyHKLm y:\/(6+ x)(x—8)
A) |6+ B) [0,6) c) [-6:;8) D) @
25) CkorbKO Lienbix Yncen He yaoeneTtsopsiet HepaseHcTey 0 < 2;611 <1

A) 1 B) 3 C) 6 D) 8
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